

Все 25 показателей нацпроекта «Здравоохранение» выполнены, а некоторые перевыполнены, сообщила вице-премьер Татьяна Голикова. В 2023 году на его реализацию направили 319,2 млрд руб.

Национальный проект «Здравоохранение», по оперативным данным на апрель 2024 года, выполнен на 99,5%, заявила вице-премьер Татьяна Голикова по итогам совещания с регионами. Как сообщила пресс-служба правительства, в 2023 году на реализацию нацпроекта было выделено 319,2 млрд руб.

По данным Голиковой, выполнены уже все 25 показателей нацпроекта, а некоторые перевыполнены. Например, ожидаемая продолжительность жизни в России увеличилась до 73,4 года.

При этом вице-премьер призвала регионы уделить особое внимание своевременному выполнению мероприятий, поскольку в 2024 году нацпроект «Здравоохранение» завершится. В следующем году стартуют новые нацпроекты.

По итогам 2023 года Минздрав успел освоить 97,9% бюджета нацпроекта «Здравоохранение». Неизрасходованными остались только 6,7 млрд руб. из почти 320 млрд.

За два месяца 2024 года освоение средств по нацпроекту составляло 20,4% годового бюджета — это один из самых высоких показателей, сообщал «МВ». На 1 марта, по данным Минфина, было израсходовано около 58,3 млрд руб. из запланированных на год 285 млрд руб.

МВ